
 

 

Опрос студента "Профессиональный модуль 01" 

«Обслуживание пассажиров в пути следования» 

 

Укажите специальность (профессию) по которой Вы обучаетесь 

 

Укажите курс на котором Вы обучаетесь 

 

Ваш пол? 



 

Удовлетворены ли Вы  организацией учебного процесса по 

профессиональному модулю   ПМ01? 

 

Удовлетворены ли Вы    взаимоотношениями с преподавателями  по 

профессиональному модулю    ПМ01 ? 

 



Как бы Вы оценили качество следующих аспектов вашего обучения  по 

профессиональному модулю     ПМ01   ? 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к 

реальным условиям работы, к выходу на рынок труда; 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, 

командная работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и 

др.); 

3. Современность оборудования; 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части; 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части. 

 

Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий 

современным техническим оборудованием  по профессиональному модулю    

ПМ01   ? 



 

Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на 

компьютере, использование ресурсов интернета)  по профессиональному 

модулю    ПМ01  ? 

 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по 

профессиональному модулю    ПМ01 

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор 

за соблюдением обучающимися правил техники безопасности; 

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового 

распорядка и иными локальными нормативными актами профильной 

организации; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 



4. помощь при оформлении документации; 

5. помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 

 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ01 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий; 

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас 

видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 

4. помощь при оформлении документации; 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 



 

Выводы и предложения:Анкетирование об удовлетворенности условиями, 

содержанием и качеством образовательного процесса по ПМ 01 «Обслуживание 

пассажиров в пути следования»по профессии «Проводник на железнодорожном 

транспорте»проведено на базе ГАПОУ АО «Няндомский железнодорожный колледж».     

В качестве респондентов выступили обучающиеся 4 курсов (охват обучающихся 88 %). 

В результате анкетирования получены данные о том, что все обучающие (100%) в 

начале изучения модуля были ознакомлены с программой, количеством часов, видами 

практики и формой промежуточной аттестации.  

Полностью и (или) скорееудовлетворены организацией учебного процесса по 

профессиональным модулям более 93 % респондентов, затруднились ответить 7% 

обучающихся. 

          Удовлетворены   взаимоотношениями с преподавателями по 

профессиональному модулю    ПМ 01 – 87 % респондентов,затруднились ответить 13 % 

обучающихся. 

 В ходе опроса обучающиеся   оценили качество следующих аспектов обучения по     

ПМ 01: 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к реальным условиям 

работы, к выходу на рынок труда: хорошо - 87 %, удовлетворительно - 13 %. 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, командная 

работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и др.): хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

3. Современность оборудования:хорошо - 87 %, удовлетворительно - 13 %. 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части:хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части: хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

 Удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием профессиональному модулю    ПМ 01 – полностью 

удовлетворены - 60%, скорее удовлетворены -  27%, затруднились ответить – 13%  

       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по профессиональному 

модулю    ПМ. 01 оценили следующим образом:  

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор за 

соблюдением обучающимися правил техники безопасности: отлично - 80 %, хорошо- 13%, 

плохо - 7%.  

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового распорядка и иными 

локальными нормативными актами профильной организации; отлично - 80 %,   хорошо- 

13%,очень плохо - 7 %.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала:отлично - 

80 %, хорошо- 13%, плохо - 7%.  

4.помощь при оформлении документации5. помощь при возникновении проблемных 

ситуаций: отлично - 80 %, хорошо- 13 % -; удовлетворительно - 7 %. 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций:отлично - 80 %, хорошо- 13%, плохо 

- 7%.  



       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ.01 респонденты оценили следующим 

образом: 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий: отлично – 73 %, 

хорошо - 20 %; плохо- 7%.  

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас видов работ, 

связанных с будущей профессиональной деятельностью: отлично – 73 %, хорошо - 20 %; 

плохо- 7%.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала; отлично – 

73 %, хорошо - 20 %; плохо- 7%.  

4. помощь при оформлении документации: отлично – 73%, хорошо - 20% ; 

удовлетворительно - 7 %. 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций отлично – 73 %, хорошо - 20 %; 

очень плохо - 7%.  

Рекомендации: Результаты опроса будут использованы преподавателями колледжа при 

актуализации теоретической и практической подготовки обучающихся колледжа. ЦК по 

направлению «» рекомендовано провести заседание комиссии с приглашением 

представителей работодателей с целью принятия мер по улучшению качества подготовки 

выпускников колледжа. 

  



Опрос студента "Профессиональный модуль 02" 

«Обслуживание вагона и его оборудования в пути следования» 

 

Укажите специальность (профессию) по которой Вы обучаетесь 

 

Укажите курс на котором Вы обучаетесь 

 

 

Ваш пол? 



 

Удовлетворены ли Вы  организацией учебного процесса по 

профессиональному модулю   ПМ02? 

 

Удовлетворены ли Вы    взаимоотношениями с преподавателями  по 

профессиональному модулю    ПМ02 ? 

 



Как бы Вы оценили качество следующих аспектов вашего обучения  по 

профессиональному модулю     ПМ02   ? 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к 

реальным условиям работы, к выходу на рынок труда; 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, 

командная работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и 

др.); 

3. Современность оборудования; 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части; 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части. 

 

 

Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий 

современным техническим оборудованием  попрофессиональному модулю    

ПМ02   ? 



 

Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на 

компьютере, использование ресурсов интернета)  попрофессиональному 

модулю    ПМ02  ? 

 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по 

профессиональному модулю    ПМ02 

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор 

за соблюдением обучающимися правил техники безопасности; 

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового 

распорядка и иными локальными нормативными актами профильной 

организации; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 



4. помощь при оформлении документации; 

5. помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 

 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ02 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий; 

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас 

видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 

4. помощь при оформлении документации; 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 



 

 

Выводы и предложения:Анкетирование об удовлетворенности условиями, 

содержанием и качеством образовательного процесса по ПМ 02 «Обслуживание вагонов и 

его оборудования в пути следования» по профессии «Проводник на железнодорожном 

транспорте» проведено на базе ГАПОУ АО «Няндомский железнодорожный колледж».     

В качестве респондентов выступили обучающиеся 4 курсов (охват обучающихся 100 %). 

В результате анкетирования получены данные о том, что все обучающие (100%) в 

начале изучения модуля были ознакомлены с программой, количеством часов, видами 

практики и формой промежуточной аттестации.  

Полностью и (или) скорее удовлетворены организацией учебного процесса по 

профессиональным модулям более 93 % респондентов, затруднились ответить 7% 

обучающихся. 

          Удовлетворены   взаимоотношениями с преподавателями по 

профессиональному модулю    ПМ 02 – 87 % респондентов,затруднились ответить 13 % 

обучающихся. 

 В ходе опроса обучающиеся   оценили качество следующих аспектов обучения по     

ПМ 02: 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к реальным условиям 

работы, к выходу на рынок труда: хорошо - 87 %, удовлетворительно - 13 %. 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, командная 

работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и др.): хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

3. Современность оборудования:хорошо - 80 %, удовлетворительно - 20 %. 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части:хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части: хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

 Удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием профессиональному модулю    ПМ 02 – полностью 

удовлетворены - 60%, скорее удовлетворены -  27%, затруднились ответить – 13%  



       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по профессиональному 

модулю    ПМ. 02 оценили следующим образом:  

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор за 

соблюдением обучающимися правил техники безопасности: отлично - 73 %, хорошо- 13%, 

плохо - 13%.  

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового распорядка и иными 

локальными нормативными актами профильной организации: отлично - 73 %, хорошо- 

13%, удовлетворительно- 7%,очень плохо - 7 %.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала: отлично - 

66 %, хорошо - 20%, удовлетворительно- 7%,очень плохо - 7 %.  

4.помощь при оформлении документации5. помощь при возникновении проблемных 

ситуаций: отлично - 73 %, хорошо- 13%, удовлетворительно- 7%,очень плохо - 7 %.  

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций:отлично - 73 %, хорошо- 

13%,удовлетворительно- 7%,плохо - 7%.  

       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ.02 респонденты оценили следующим 

образом: 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий: отлично – 67 %, 

хорошо - 26%; очень плохо- 7%.  

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас видов работ, 

связанных с будущей профессиональной деятельностью:отлично – 67 %, хорошо - 26 %; 

очень плохо- 7%.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала:отлично – 

67 %, хорошо - 26 %; очень плохо- 7%.  

4. помощь при оформлении документации: отлично – 73%, хорошо - 20% ;очень плохо - 

7%. 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций отлично – 73 %, хорошо - 20 %; 

очень плохо - 7%.  

    Рекомендации: Результаты опроса будут использованы преподавателями колледжа при 

актуализации теоретической и практической подготовки обучающихся колледжа. ЦК по 

направлению «» рекомендовано провести заседание комиссии с приглашением 

представителей работодателей с целью принятия мер по улучшению качества подготовки 

выпускников колледжа. 

 

  



Опрос студента "Профессиональный модуль 03" 

«Сопровождение грузов и спецвагонов» 

 

Укажите специальность (профессию) по которой Вы обучаетесь 

 

Укажите курс на котором Вы обучаетесь 

 

Ваш пол? 

 



Удовлетворены ли Вы  организацией учебного процесса по 

профессиональному модулю   ПМ03? 

 

Удовлетворены ли Вы    взаимоотношениями с преподавателями  

попрофессиональному модулю    ПМ03 ? 

 

Как бы Вы оценили качество следующих аспектов вашего обучения  по 

профессиональному модулю     ПМ03   ? 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к 

реальным условиям работы, к выходу на рынок труда; 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, 

командная работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и 

др.); 

3. Современность оборудования; 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части; 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части. 



 

Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий 

современным техническим оборудованием  попрофессиональному модулю    

ПМ03   ? 

 

Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на 

компьютере, использование ресурсов интернета) по профессиональному 

модулю    ПМ03  ? 



 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по 

профессиональному модулю    ПМ03 

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор 

за соблюдением обучающимися правил техники безопасности; 

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового 

распорядка и иными локальными нормативными актами профильной 

организации; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 

4. помощь при оформлении документации; 

5. помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 

 



Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ03 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий; 

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас 

видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 

4. помощь при оформлении документации; 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 

 

Выводы и предложения:Анкетирование об удовлетворенности условиями, 

содержанием и качеством образовательного процесса по ПМ 03 «Сопровождение грузов и 

спецвагонов»» по профессии «Проводник на железнодорожном транспорте» проведено на 

базе ГАПОУ АО «Няндомский железнодорожный колледж».     В качестве респондентов 

выступили обучающиеся 4 курсов (охват обучающихся 100 %). 

В результате анкетирования получены данные о том, что все обучающие (100%) в 

начале изучения модуля были ознакомлены с программой, количеством часов, видами 

практики и формой промежуточной аттестации.  

Полностью и (или) скорее удовлетворены организацией учебного процесса по 

профессиональным модулям более 93 % респондентов, затруднились ответить 7% 

обучающихся. 

          Удовлетворены   взаимоотношениями с преподавателями по 

профессиональному модулю    ПМ 03 – 87 % респондентов,затруднились ответить 13 % 

обучающихся. 

 В ходе опроса обучающиеся   оценили качество следующих аспектов обучения по     

ПМ 03: 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к реальным условиям 

работы, к выходу на рынок труда: хорошо - 80 %, удовлетворительно - 20 %. 



2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, командная 

работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и др.): хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

3. Современность оборудования:хорошо - 80 %, удовлетворительно - 20 %. 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части:хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части: хорошо - 87 %, 

удовлетворительно - 13 %. 

 Удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием профессиональному модулю    ПМ 03 – полностью 

удовлетворены - 60%, скорее удовлетворены -  27%, затруднились ответить – 13%  

       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по профессиональному 

модулю    ПМ. 03 оценили следующим образом:  

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор за 

соблюдением обучающимися правил техники безопасности: отлично - 80 %, хорошо- 13%, 

очень плохо - 7%.  

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового распорядка и иными 

локальными нормативными актами профильной организации: отлично - 80 %, хорошо- 

13%, очень плохо - 7%.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала: отлично - 

80 %, хорошо - 20%, удовлетворительно- 7% 

4.помощь при оформлении документации помощь при возникновении проблемных 

ситуаций: отлично - 80 %, хорошо- 13%, очень плохо - 7 %.  

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций:: отлично - 80 %, хорошо- 13%, очень 

плохо - 7 %.  

       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ.03 респонденты оценили следующим 

образом: 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий: отлично – 67 %, 

хорошо - 26 %; очень плохо- 7%.  

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас видов работ, 

связанных с будущей профессиональной деятельностью:отлично – 73 %, хорошо - 22 %; 

плохо- 7%.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала:отлично – 

73 %, хорошо - 22 %; плохо- 7%.  

4. помощь при оформлении документации: отлично – 80%, хорошо - 22%, 

удовлетворительно - 7%. 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций отлично – 80 %, хорошо - 22 %; 

плохо - 7%.  

    Рекомендации: Результаты опроса будут использованы преподавателями колледжа при 

актуализации теоретической и практической подготовки обучающихся колледжа. ЦК по 



направлению «» рекомендовано провести заседание комиссии с приглашением 

представителей работодателей с целью принятия мер по улучшению качества подготовки 

выпускников колледжа. 

 

 

 

Опрос студента "Профессиональный модуль 04" 

«Выполнение работ кассира билетного» 

 

Укажите специальность (профессию) по которой Вы обучаетесь 

 

Укажите курс на котором Вы обучаетесь 

 

Ваш пол? 



 

Удовлетворены ли Вы  организацией учебного процесса по 

профессиональному модулю   ПМ04? 

 

Удовлетворены ли Вы    взаимоотношениями с преподавателями  

попрофессиональному модулю    ПМ04 ? 

 



Как бы Вы оценили качество следующих аспектов вашего обучения  по 

профессиональному модулю     ПМ04   ? 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к 

реальным условиям работы, к выходу на рынок труда; 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, 

командная работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и 

др.); 

3. Современность оборудования; 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части; 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части. 

 

 

Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий 

современным техническим оборудованием  по профессиональному модулю    

ПМ04   ? 



 

Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении к 

современным информационным технологиям (возможность работы на 

компьютере, использование ресурсов интернета)  попрофессиональному 

модулю    ПМ04  ? 

 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по 

профессиональному модулю    ПМ04 

1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор 

за соблюдением обучающимися правил техники безопасности; 

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового 

распорядка и иными локальными нормативными актами профильной 

организации; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 



4. помощь при оформлении документации; 

5. помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 

 

Оцените по пятибалльной системе (1 – очень плохо, 5 – отлично) помощь в 

прохождении практики, оказанную Вам руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ04 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий; 

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас 

видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью; 

3. проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного 

материала; 

4. помощь при оформлении документации; 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций. 

 



 

 Выводы и предложения:Анкетирование об удовлетворенности условиями, 

содержанием и качеством образовательного процесса по ПМ 04 «Выполнение работ 

кассира билетного» «Проводник на железнодорожном транспорте» проведено на базе 

ГАПОУ АО «Няндомский железнодорожный колледж».     В качестве респондентов 

выступили обучающиеся 4 курсов (охват обучающихся 100 %). 

В результате анкетирования получены данные о том, что все обучающие (100%) в 

начале изучения модуля были ознакомлены с программой, количеством часов, видами 

практики и формой промежуточной аттестации.  

Полностью и (или) скорее удовлетворены организацией учебного процесса по 

профессиональным модулям более 93 % респондентов, затруднились ответить 7% 

обучающихся. 

          Удовлетворены   взаимоотношениями с преподавателями по 

профессиональному модулю    ПМ 04 – 87 % респондентов,затруднились ответить 13 % 

обучающихся. 

 В ходе опроса обучающиеся   оценили качество следующих аспектов обучения по     

ПМ 04: 

1. Ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к реальным условиям 

работы, к выходу на рынок труда: хорошо - 80 %, удовлетворительно - 20 %. 

2. Приобретение и развитие общих или универсальных навыков (например, командная 

работа, решение проблем, самоорганизация, инициативность и др.): хорошо - 73 %, 

удовлетворительно - 26 %. 

3. Современность оборудования:хорошо - 68 %, удовлетворительно - 32 %. 

4.Квалификация/компетентность педагогов теоретической части:хорошо - 80 %, 

удовлетворительно - 20 %. 

5.Квалификация/компетентность педагогов практической части: хорошо - 80 %, 

удовлетворительно - 20 %. 

 Удовлетворены оснащением учебных аудиторий, лабораторий современным 

техническим оборудованием профессиональному модулю    ПМ 04 – полностью 

удовлетворены - 60%, скорее удовлетворены -  27%, затруднились ответить – 13%  

       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

профильной организации, в которой проходили практику   по профессиональному 

модулю    ПМ. 04 оценили следующим образом:  



1. проведение инструктажа по охране труда и технике безопасности и надзор за 

соблюдением обучающимися правил техники безопасности: отлично - 80 %, хорошо- 7%, 

удовлетворительно- 7%, плохо- 7%. 

2. ознакомление обучающихся с правилами внутреннего трудового распорядка и иными 

локальными нормативными актами профильной организации:отлично - 80 %, хорошо- 7%, 

очень плохо - 13%.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала:отлично - 

80 %, хорошо- 7%, очень плохо - 13%.  

4.помощь при оформлении документации помощь при возникновении проблемных 

ситуаций: отлично - 80 %, хорошо- 7%, удовлетворительно- 7%, плохо- 7%. 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций:отлично - 80 %, хорошо- 7%, 

удовлетворительно- 7%, плохо- 7%. 

       Помощь в прохождении практики, оказанную руководителем практики от 

колледжа   по профессиональному модулю    ПМ.04 респонденты оценили следующим 

образом: 

1.методическая помощь при выполнении индивидуальных заданий: отлично – 67 %, 

хорошо - 26 %; плохо- 7%.  

2. оказание своевременных консультаций при выполнении трудных для Вас видов работ, 

связанных с будущей профессиональной деятельностью:отлично – 73 %, хорошо - 22 %; 

удовлетворительно- 7%.  

3.проведение необходимых консультаций, разъяснение непонятного материала:отлично – 

73 %, хорошо - 22 %; удовлетворительно- 7%.  

4. помощь при оформлении документации: отлично – 80%, хорошо - 22%, плохо- 7%. 

5.помощь при возникновении проблемных ситуаций отлично – 80%, хорошо - 22 %; плохо 

- 7%.  

    Рекомендации: Результаты опроса будут использованы преподавателями колледжа при 

актуализации теоретической и практической подготовки обучающихся колледжа. ЦК по 

направлению «» рекомендовано провести заседание комиссии с приглашением 

представителей работодателей с целью принятия мер по улучшению качества подготовки 

выпускников колледжа. 
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